
 

 

Σε απάντηση της σχετικής ερώτησης και αίτησης κατάθεσης εγγράφων, σας 
γνωρίζω ότι η εξόφληση των οφειλών του Εθνικού Οργανισμού Παροχής Υπηρεσιών 
Υγείας (ΕΟΠΥΥ) προς τα στρατιωτικά νοσοκομεία συνεχίζεται με ρυθμό που την 
τελευταία πενταετία έχει αυξηθεί σημαντικά, κατόπιν ενίσχυσης του προϋπολογισμού 
του από το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών για τον σκοπό αυτόν. 

Το ΥΠΕΘΑ με σκοπό την αναβάθμιση της παρεχόμενης υγειονομικής 
περίθαλψης, της βελτίωσης της λειτουργίας  των υγειονομικών Μονάδων των Ε.Δ , και 
της αντιμετώπισης των δυσχερειών του υγειονομικού προσωπικού όπως είναι ο 
χρόνος αναμονής για απόκτηση ιατρικής ειδικότητας, ο χρόνος διοίκησης και η άσκηση 
διοικητικών καθηκόντων, η έγκαιρη στελέχωση κλινικών θέσεων και η αποζημίωση των 
εφημεριών κτλ εξετάζει επί του παρόντος κάθε σχετική εισήγηση που παρίσταται ως 
πρόσφορη με σκοπό λήψης της ορθότερης απόφασης.  

Επιπρόσθετα, σας γνωρίζω ότι πολύ σύντομα θα τεθεί σε δημόσια 
διαβούλευση και θα κατατεθεί προς ψήφιση στη ΒτΕ σχέδιο νόμου του ΥΠΕΘΑ στο 
οποίο θα  περιλαμβάνεται μεταξύ άλλων και διάταξη για ρύθμιση και άμεση 
αποπληρωμή των οφειλών του ΕΟΠΠΥ προς τα Στρατιωτικά Νοσοκομεία σε σύμπραξη 
διευθέτησης με το συναρμόδιο Υπουργείο Υγείας.  

Οι οφειλές του ΕΟΠΠΥ προς τα Στρατιωτικά Νοσοκομεία (ΣΝ) και το ΝΙΜΙΤΣ 
αναγράφονται στον επικαιροποιημένο Πίνακα του εγγράφου Φ.819/42855/Σ.6496/03 
Απρ 24 ΥΠΕΘΑ/ΓΔΟΣΥ/ΔΟΙ/ΤΜ.Π/Υ που σας κατατίθεται. Αντίστοιχα σας 
προσκομίζονται έγγραφα που αναφέρονται στις οφειλές του ΕΚΑΒ ανά Γενικό 
Επιτελείο. Ειδικότερα, το έγγραφο με ταυτότητα Φ.850/179/Σ.29/08 Ιαν 
24/ΓΕΑ/Δ6/Τμ.3 αφορά στην ΠΑ, το αντίγραφο του Παραρτήματος «Α» του εγγράφου 
Φ.900/34/1403194/Σ.972/12 Μαρτίου 24/ΓΕΣ/ΔΥΓ/3 αφορά στο ΣΞ, και το έγγραφο 
Φ.850.3/13/137397/Σ.350/15 Μαρ 24 ΓΕΝ/ΔΟΥ/ΟΕΠΝ/ΔΠ/ΔΠ-ΙΙΙ αναφέρεται στις 
οφειλές του ΕΚΑΒ στο ΠΝ. 

Κατά τα λοιπά αρμόδιο να σας απαντήσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο 
Υγείας. 
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